breytileg hed

¢ ¢ ¢ Sl ¢
m | [ = [ wil - ‘ | i
4 4] 4 - 4l |l
2 g & & & & € & 2 3 3 3 g 3 g g 3 g 5 s & g g s 2 2 2 2|E |2
D D F
sl 4 o 1< o [l o
al B K =8 Sl T
Mznishlti - IPE 330 | NN
: U
&Gl |k °L < g ) 5 N I (AN
l E F < \ X < E I oan
— & S 90x225 50x225 3 0
(3] u | \] o™
(V] w ] o
S 50x225 50225 %
salss g 8 9 9 9 8 8 9 g 9 8§ 7| | A N 7 g 8 § qlk
X X x X X X X X X X X X X X X X X X Xl | X X
Al g g < S f & Q| g g Q g & = 30x225 50x225 \ g g g I8 B
50%225 50225
D D D D
N
I /_/w Y 50x225 50%225 X AE || f
. \‘
<4—8 /< Bl \\
C | \ 50%225 50% 225
L= — T 50%225 [ ey ey gy pepy Syepp g
— I 50x 225
W h
| o B ! w
cv 75%225 i | 75%225
1
75%x 295 ‘| 75%225
m !I
75%225 | ] 75%225
1}
' 75% 205
75%225 T
&A %7/'\ :I _{
lI
T 75% 225
75%225 T
e I e |
75%225 ; | 19%225
1]
0 D 75%225 i 75%225
S 1
F{> 50x225 I
[t | ] [ 75%225
L; 50x 225 L
B 5 75%x295
75x225
75%225
(] d pPakvirkl 3
TUnNNMynad PakVvIrkis - S
Mky: 150 - 50x225 (
Ve - =] [ = ]
50%225
75225 \‘_ ll—é )/
N
H—H
IPE 220 BMF 330 bakasaankeri
2xM12 borBabottar Negling KS40 6stk { hvert flau
2K 12 50% 225 50%225
2 x50>§200 reimar bolta%ar
Sperra 50x 225 boltu® ab vegg saman inn i bitakropp med
med M10/135 murbolta 10x 140 bordabolta c/c 800 mm
2x50x200 reimar holtadar

Pappamillileg

K10 ¢c/c 200 #

K12

saman inn { bitakropp med
10140 borBabolta ¢/c 800 mm
Sperrur 50225 stikknegldar vid
reim i bitakroppi med 3x4"galv.

e 8mm Stélplata boltud

4 vegg

med 2 M12/120 mdrbolta

2x50x225 boltadar saman
Med 6x100mm tréskrifu ¢/c 300 mm
4 vixl uppi og nidri

180

Sperra 50225 boltud ad vegg

K10 c/c 200 #

22 130 2;

HMEE
200
§ mm stdlpiata 80200

med M10/135 marbolta

Pappamillile

r K 10 c/c 200 #

K 12, lykkja yfir hverja sperru

50%225 ]
| g
2K 12
2K12 ]
180
E—E

2xM12 borbaboltar

IPE 330 |

50225 =

g~

i

K 10 c¢/c 200 #

=

IPE 330

N\ 2x2 stk Marbolti M12/120

50%225

o | 8mm Stélplata boltud a vegg
med 2 x3 M16/120 marbolta

1)

ral

005

200

IPE 220 sodinn vid — 1
IPE 330 bita og pl6tu &
med /4 kverksudu | I

2 50%225

w

K 12, lykkja yfir hverja sperru

50%225
Wy
&N
.| 2K10 Ny ey ;
R ak12 |1 A
K10 ¢/c 200 -
(=] [=) :‘g
130
180
Plata 350 x240x 10
IPE 330 — Asosin IPE 330 bita

A

K 12, lykkia yfir hverja sperru

7
&

o\/

R\ 2K 12

N\ K100/c200#
1L

120

ey

005

med A4 kverksudu

™~ IPE 220 sobinn vid
IPE 330 bita og plétu
med A4 kverksuBu

008

@ § SEPT. 2004

fﬁg‘ Sigurbjartur Halldorsson,

2 Breytt snid og deili 1.09.2004 |OG
1 Beett vid snidum og deilum |23.08.2004 | O.G.
Utgafa | Breyting Dagsetning Nafn
Verkefni

Furuvellir 39, Hafnarfirdi

Verkhluti

Burdarvirki

Grunnmynd pakvirkis

og sérmyndir
Namer teikningar Melikvardi Utgafa
B'02 1/50, 1/20 2
(,) k G Dagsetning, | Nafn
Byggingateknifreedingur mtfi - 26042004 OG
Kt: 191068-5569 Teiknad  126.04.2004 | O.G.
S: 863-7060 , 553-6030  [Lo——

ar,gunnarsson@simnet.is
QN eyl e




